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Szerkeszti:
DINNYÉS JÁNOS.

Új emberek, 
új terme ési rend
A termelőszövetkezeti csopor­

tok és a gépállomások dolgozói­
nak első országos tanácskozása 
rendkívül hasznos és gyümölcsöző 
volt mindazokat a kérdéseket il­
letően. amelyek a kétnapos meg­
beszélésen felmerültek. A terme­
lőszövetkezeti csoportok dolgozói 
ismertették eredményeiket s ez­
zel megmutatták az egyéni gaz­
dálkodást folytató paraszttársaik­
nak a társasgazdálkodás előnyeit. 
A termelőszövetkezeti földek sok­
kal nagyobb termésátlagot hoz­
tak az elmúlt évben, mint az 
egyéni megművelés alatt állók 
és ez nemcsak a magyar népgaz­
daságnak jelentett gyarapodást, 
hanem a szövetkezeti tagoknak 
is.

A termelőszövetkezeti gazdál­
kodás előnyeit a legmeggyőzőb­
ben Rákosi Mátyás foglalta ősz- 
ize, amikor kifejtette, hogy a 
,. termelőcsoportban dolgozó pa­
raszt, ugyanúgy, mint az ipari 
munkás, felismeri az összefüggést, 
a kölcsönhatást saját sorsa ts az 
ország építése között; új emberré 
alakul s új termelési módszerek­
kel kísérletezik.“ Uj emberek dol­
goznak a termelőszövetkezeti cso­
portokban. olyan emberek, ak.k 
valósággal iszonyodva gondolnak 
vissza arra az időre, amikor még 
egyéni gazdálkodást folytattak. 
Látják a különbséget mostani és 
régi életük között. Azelőtt lovak, 
tehenek vontatták az ekét s az 
ember úgyszólván azokkal egy 
sorban izzadt, verejtékezett a 
mindennapiért. Most pedig trak­
tor végzi a szántást-vetést s a 
'óvetkezeti' tagol? saját lovaikkal 

iárnak a közeli városokba. Bőven 
marad idejük arra is, hogy szemi­
náriumokban, gazdasági tanfolya­
mokon fejlesszék tudásukat Meg­
vétózott az ember a társasgaz­
dálkodás következteben és mfg- 
változott a munkához vak* '.iszo­
nya. Ahogy az ipari munkás a 
gép mellett azon tori a fejét, no- 
gyan lehet észszerűbben többet 
’ermelni, ugyanúgy a szocialista 
gazdálkodást folytató paraszt is 
azon gondolkozik, hogy fokozhat­
ná termelése mennyiségét és mi­
nőségét.

A tanácskozások vég ű értek és 
a küldöttek újult erővel látnak 
munkához. Tapasztalataikat el­
mondják dolgozó paraszt társaik­
nak és új híveket szereznek a 
termelőszövetkezeti mozgalom­
nak. Amint a most már 3G0.000 
holdon szövetkezetben gazdálkodó 
70.000 dolgozó paraszt önként lé­
pett a társas termelés útjára, 
ugyanúgy az ország egész do’go- 
zó parasztsága a belátás, meggyő­
zés és önkéntesség alapján kell, 
hogy elinduljon a saját boldogu­
lásának s mezőgazdaságunk fel­
lendítésének egyetlen helyes út­
ján.

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA
Megjelenik minden vasárnap.

A SZOVJET DOLGOZÓK 
KIMAGASLÓ TERMELÉSI SIKEREKKEL 

KÉSZÜLNEK A VÁLASZTÁSOKRA
A szovjet nép, mint nagy nem- 

jzeti ünnepre készül a Legfelső 
Tanács megválasztására. Az elő
készületek az egész ország téridé- lcások, kolhozparasztok és evtel-

egyre nagyobb méreteket ölt a 
választások tiszteletére indított 
szocialista munkaverseny. A rnun-

tén nagy lendülettel folynak. A 
kerületi választási bizottságok 
megalakulása után a szavazókör­
zetek bizottságainak megszervezé­
sére kerül sor. A Szovjetunió 
minden részéből Moszkvába érke­
ző jelentések arról tanúskodnak, 
hogy a városokban és a falvakban

miségi dolgozók újabb köte’ezeít- 
séget vállalnak a termelés növe­
lésére, a munka minőségének 
megjavítására. A termelési ered­
mények egyre növekednek és igen 
sok üzemben túlteljesítik az elő­
irányzott terveket.

A DIVSz felhioása
a világ békeszerető ifjúságához

A DIVSz végrehajtóbizottsága ! egyesületeket* tevékenyen támo- 
teljes mértékben magáévá tette ‘ gassák a béke állandósítására vo- 

ja Béke Harcosai Világszövetségé- inatkozó javaslatokat s követeljék, 
nek azt a felhívását, amelyet az hogy az országaikban megválasz- 
összes államok képviselőházaihoz tott képviselőházak és nemzet- 
és nemzetgyűléseihez intézett. A gyűlések támogassák ezeket a ja- 
'végrehajtóbizottság felszólítja a vasiatokat, 

dl ág ifjúságát, az összes ifjúsági —□—

Hamarosan megkezdik 
a kultúrház tervének elkészítését

Mint ismeretes, az Országos 
Tervhivatal engedélyével a Ma­
gyar Szállót még ebben az évben 
kultúrházzá alakítják át. Ezzel 
[kapcsolatban a hétfői vár‘\-;i köz­
gyűlésen Csókási Ferenc fcmAr- 
nök bejelentette, hogy az építés­
ügyi minisztérium a Magyar 
Szálló átalakítási tervének elké­
szítésével a Mezőgazdasági Ter­
vező Iroda NV-ot bízta meg. A

Nemzeti Vállalat a terv elkészí­
téséért 58.000 forintot kér.

A képviselőtestület a beielen- 
tést tudomásul vette és felhatal­
mazta a polgármestert, hogy a 
terv elkészítésére megállapodást 
kössön a Nemzeti Vállalattal. 
Ezek után a Mezőgazdasági Ter- 

jvező Iroda NV. hamarosan r/ieg- 
jkezdi a kultúrház tervének elké­
szítését.

Megalakult Ciongrádon
a második termelőcsopori

Január 26-án új termelőszö­
vetkezeti csoport alakult Cson- 
grádon a Forgó József-féle föl­
dön. A Petőfi Sándor termelőszö­
vetkezeti csoportnak 14 tagja van 
és 70 hold szántón s 25 hold le­
gelőn kezdi meg a közös gazdál­
kodást. A termelőcsoport Rátkai

István bolgár kertészt választotta 
meg elnökül és Tarr István, és 
Murányi Ferenc lettek az intéző­
bizottság tagjai. A termelőcso­
port most adta be kérelmét, hogy 
működését engedélyezze a földmi- 
velésiigyi miniszter.

Szerkesztőség és kiadóhivatal; 
Kossuth-tér 9, a városháza mellet* 

Telefon: 37.

tavaly 341 millió forintot takarítottak 
meg unióink népgazdaságunknak
Az elmúlt évben a különbőzé 

iparágakban a dolgozók 74.973 uji 
tást nyújtottak be az újítási bi­
zottsághoz, melyekből 31.582 újí­
tást fogadtak el. Az újítások 
340,995.000 forint meg takarítást 
jelentenek népgazdaságunk részé­
re. Az újításoknak ez a tömege öt­
éves tervünk ideje alatt is érezteti 
hatását.

KEDDEN
volt a Magyar Köztársaság kiki­
áltásának negyedik évfordulója. 
A lapok kivétel nélkül megemlé­
keztek az évfordulóról, méltatták 
az azóta elért eredményeinket és 
kiemelték, hogy a Magyar Nép- 
köztársaság az elmúlt néhány esz­
tendő alatt nemcsak sebeket gyó­
gyított és újjáépített, hanem le­
rakta a szocializmus építésének 
alapjait is.

A népi demokráciák sajtója is 
hosszabb cikkekben méltatta az 
évforduló jelentőségét.

Százezer hallgató 
a Szabad Föld Téli Estéken 

a megyében
Mint már beszámoltunk róla, 

vármere'énk területén a dolgozó 
parasztság igen nagy érdeklődést 
tanúsít a Szabad Föld Téli Esték 
iránt. A megyében rendezett elő­
adásokon eddig mintegy százezer 
hallgató vett részt.

Községi váihialta fejlesztik 
a városi szeszfőzdét

A belügyminisztérium javasol­
ta a városnak, hogy a tulajdonát 
képező szeszfőzdét fejlessze köz­
ségi vállalattá.

A képviselőtestület hétfői köz­
gyűlésén magáévá tette a belügy­
minisztérium javaslatát és utasí­
totta a polgármestert, hogy * 
szeszfőzde községi vállalattá fej­
lesztésére 30 napon belül tegye 
meg az intézkedést.

Bíróság elé viszik
a gyermeknyaraltatással kapcsolatos 

visszaélések ügyét
A város által rendezett gyer­

meknyaralt aitással kapcsolatban 
több visszaélés történt. A nvaral­
tat ás_ vezetői a költségekre kapo.t 
tízezer forintból meg nem enge­

dett kiadásokat is eszközöltek. A 
város a visszaélések ügyét bíróság 
síé viszi és a nyaraltatás felelőt­
lenül költekező vezetőivel megté­
rítteti a kárt.

Még ebben az évben megkezdik 
az arató-cséplőgépek gyártását

fontos feladata,Nehéziparunk 
hogy a mezőgazdaság gépesítésé­
ihez szükséges gépeket előállítsa. 
Ennek a célnak elérésére még eb­
ben az évben egész sor újtipusu, 
nagyi*, eljesít ményű mezőgazdasági 
gép gyártására kerül sor. Elkez­
dik az újtipusu traktoreke, a ké­

vekötő aratógép és a magán járó 
arató-cséplőgép hazai gyártását. 
A kombájn óriási teljesítményű 
mezőgazdasági gép, amely learat­
ja, kicsépeli, zsákolja a gabonát 
és a zsákot az utána haladó teher­
kocsiba rakja. Mindezt két mun­
kás vezetésével végzi el.

Versenyben a kubikosok
Az ország legjobb kubikosa 

címért folyó Versenyben a 
DÉFOSz földmunkás tagozata ál­
tal rendezett normaszámítási tan­
folymon Zsiga Pál vezetésével 
észszerűsítő javaslatokat is tanul­
mányoznak. A kubikos munká­
ban bevezetésre kerülő sztaha­
novista módszerek a munka ész­
szerűsí lésével igyekeznek az ed­
digi normákat az egyéni verse­
nyek során megjavítani. A ver­
senyben sor kerül az aluminium 
talicska és a golyóscsapágyas ta­
licska alkalmazására is.

—□—
Március vegén lesz 

az Országos Mezőgazdasági Kiállítás
Március végén nyitják meg az 

Országos Mezőgazdasági Kiállítást 
és Tenyészállatvásárt. Az idei vá­
sár a mezőgazdaság terén elért 
újabb, nagy eredményekről szá­
mol be. Legtanulságosabb a kiál­
lítás szövetkezeti anyaga lesz.
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Három halálos Ítélet, 
két életfogytig tartó fogyhat 
a gyilkos k illák ok ügyében

X szegedi törvényszéle rög'ön- 
Itélő tanácsa csütörtökön ült ösz- 
sze, hogy letárgyalja a gyilkos 
lengyelkápolnai kulák, Bodó Ist­
ván, Császár Antal, Ördög Imre, 
Horváth Imre és Császár János 
bűnügyét. A vádlottak, mint is­
meretes. január 3-án, Lengyelká­
polnán állati kegyetlenséggel 
meggyilkolták Kiss Imre újgaz­
dát, a lengyelkápolnai MDP szer­
vezet volt titkárát, a Népi Bizott­
ság elnökét.

A vádlott kulákok mindent be­
vallottak és részletesen elmon­
dották, hogyan tették el láb alól 
Kiss Imrét. A főtárgyaláson be­

igazolódott, iiogy Tito titkos szol­
gálata határmenti kuláklázadás 
szervezésére búj togatot't. A per­
beszédek elhangzása után a rög- 
tönitélő bíróság Horváth István, 
Császár János vádlottat életfogy­
tiglani fegvházra, Császár Antal, 
Bodó István és Ördög Imrét pe- 

; dig, akik a gyilkosságot elkövet­
ték, „halálra ítélte.

Bodó Istvánon és Császár An­
talon végrehajtották a halálos íté­
letet, Ördög Imre kegyelmi kér­
vényét a rögtönitélo bíróság fel­

terjesztette az igazságügy mi ni sz- 
: terhez.
!

TERIESZKEDNI AKAR 0 FŰRÉSZ- ÉS BUTORÜZEM

végzett munka alapján kap fize­
tést. A nevelők éppen ezért hálá­
sak a rendeletért és a jövőben 
még nagyobb odaadással dolgoz­
nak a szocializmus építésén.

A városházán Serege Sándor 
iroejatiszt, a városházi szakszer­
vezeti bizottság titkára így nyi­
latkozott:

— A fizetésrendezésről szóló 
rendelet elsősorban nekünk, ki­
sebb fizetésű dolgozóknak ad le­
hetőséget arra, hogy a végzett 
munkánk alapján magasabb díja­
zásban részesüljünk. így termé­

szetesen a legnagyobb örömmel 
fogadtuk a rendeletet, mert ab­
ban munkánk megbecsülését és 
elismerését látjuk.

Az egészségházban dolgozó 
Puszfai László egészségőrnek ed­
dig csak 277 forint fizetése volt. 
Ezután 480 forint lesz. ö is na­
gyon hálás a Magyar Népköztár­
saság kormányának a fizetésren­
dezésért, mert eddigi fizetéséből 

! í-sak szűkösen tudott megélni csa­
ládjával.

Az új fizetéseket március 1-től 
folyósítják.

á Szovjetunió újabb segítsége 
a magyar iparnak

Helybeli üzemeink legnagvobb- 
}a, a Fűrész- és Butorüzem célul 
tűzte ki, hogy az ötéves terv ke­
retében. a termelés fokozása ér - 
dekében kibővíti telepét, hogy 
minél több'helvbeli munkást fog­
lalkoztathasson.

Az üzemet lényegesen meg 
akarják nagyobbítani és a két 
üzemet szét akarják választani. 
Az egyik üzem a mostani helyén 
maradna, a másik üzem, valószi-

I nüleg a butorüzem részére pedig 
vagy új épületet építenének, 

I vagv az üzem udvarán lévő több- 
i emeletes gabonaraktárban nyerne 
i elhelyezést. A telep kibővítésével 
1 kapcsolatos tárgyalások már meg­
kezdődtek és azok eredményekép­
pen remélhetőleg sikerül valami­
lyen átmeneti megoldást találni 
az üzem mielőbbi megn agy óbb í - 
tására.

A magyarországi szovjet java­
kat kezelő hivatal megbízottai át­
adták a Szocialista Szovjetköz­
társaságok Szövetsége és a Ma­
it var Népköztársaság kormányai 
között december 31-én kötött 
egyezmény értelmében az eddig 
szovjet tulajdonban lévő, Ma­
gyarországon védett, mintegy ki-

Ma ülnek össze megbeszélésre
a megyebeli termelőszövetkezeti 

csoportok és a gépállomások dolgozói
A Magvar Dolgozók Pártja 

Központi Vezetősége és a minisz­
tertanács országos tanácskozásra 
hívta össze januárban a legjobb 
termelőszövetkezeti és a gépállo­
mások dolgozóinak küldötteit. Az 
országos tanácskozás folytatása­
ként ma, vasárnap vármegyénk­
ben is összejönnek a termelőszö­
vetkezetek és a gépállomások 
képviselői, hogy megbeszéljék, 
hogyan hajtsák végre az országos

Itanácskozás határozatát s véle­
ményt mondjanak a határozatról.

I A megyei tanácskozáson a terme- 
! 1 őszövetkezetek és a gépállomások 
küldöttei beszámolnak legújabb 

I: apa: utálataikról. Az országos ta­
nácskozáson részt vett küldöttek 

I újból elmondják tapasztalataikat 
és a megyei tanácskozás újabb al- 

' ka!ma ad majd a lapasztalat-

lencezer szabadalmat, melyeket a 
j magyar ipar szükségletei szerint 
felhasználhat. A Szovjetuniónak 
ez a lépése is kifejezője annak a 
politikának, amellyel a Szovjet­
unió eddig is támogatta építé- 

jsünket ég. elősegítette a szocia­
lista fejlődést.

1 —

március
i az asszonyok aAz világ0111 
rászállnák a fe ,rlcezés C 

jkentéséért, az fegyver ö 
j fásáért, a béke »sok ellen, 
Idézett hajsza.„ jjntetéséei 
: a nagyhatalma, zött köt 
békeegyezmény ehozásáer

üjobb tQRukih |á$ 8 
9T*rm«kg||{ g liflT*b

Az ismeretes rosi gYe 
gyilkosság ügyi újabb t, 
hallgatás volt j en.

A tanukihall t a
megyei birósá, sgálóbir 
megkérésére a grádi í 
lóság végezte

Sürgősen feláiliiják a csongrádi öíl-szikrendelől
A város képviselőtestülete hét­

főn tartott közgyűlésén foglalko­
zott a csongrádi OTI szakrendelő 
felállításának ügyével. Az egye­
sített bizottságok javaslata alap­
ián és Bánfi Sándor, Nagyisfók 
József hozzászólása után a képvi­
selőtestület úgy döntött, hogy a 
szakrendelőt 30.000 forint költ­
séggel sürgősen felállítják, mert 
ezt kívánja a sokezer csongrádi és

környékibeli OTI-biztosított ér­
deke.

Amennyiben az illetékesek hoz­
zájárulnak, a szakrendelő részére 
az Iskola-utca 2 számú s jelenleg 
á járási főjegyzőség által használt 
épületet veszik igénybe. A járási 
főj egyzőséget. visszaköltöztetik 
korábbi helyére, a Juslh Gyula­
utca 7 számú házba.

—□—

i cserere.

Az ötéves terv keretében hatezer hold 
új erdőt telepítenek a megyében

Az erdőigazgatóság elkészítette I ötéves terv során 20.000 km.
a vármegye ötéves erdősítési tér- hosszúságban befásítják a várme- 
vét. A tervek szerint a megyében 1 gyei összes köves- és dülőútnkai. 

: 6000 hold új erdőt telepítenek a Értesülésünk szerint a csongrádi 
i mezőgazdaságilag hasznosíthatat- határ egyes részein is, jelentős 
I lan területeken. Most készül‘ek , területeken létesítenek új erdő- 
! el a védő erdősávok tervei. Az \ két és fásításokat.

A csongrádi közalkalmazottak is 
nagy örömmel fogadták 
a flzetésrendezésrfil széló rendeletét

Ezelőtt nem a végzett munka 
alapján, hanem rang és cím sze­
rint kapták fizetésüket a közal­
kalmazottak. Ez természetesen 
igazságtalan volt, mert a rango­
sok és címesek kevesebb, vagy 
könnyebb munkájuk mellett is, 
nagy fizetést vágtak zsebre.

A jövőben ez nem igy lesz, 
meit a Magyar Népköztársaság 
minisztertanácsa ismeretes rende­
letével a fizetés fokmérőjének a 
végzett munkát tette meg.

A cgndeletet, mint mindenütt 
az országban, Csongrádon is nagy 
örömmel fogadták a közalkalma­
zottak.

A járásbíróságon dr. Pozsár 
Pál fogalmazó ezeket mondotta a 
rendeletről:

— Mi, járásbirósági dolgozók 
csak örülni tudunk a rendelet­
ik, mert a ’övőben nem rang és 
cím szerint, hanem a betöltött 
munkakör alánján kapjuk a fize­
tést. így sokunknak lényegesen

I magasabb lesz a fizetése, mint ed-
' dig volt.

A 'gimnáziumban StéhHk La­
jos tanár kijelentette, hogy őt, 
mint többgyermekes apát, külö­
nösen kellemesen érinti a fizetés­
rendezés, mert a jövőben körül­
belül 25 százalékkal kap több fi­
zetést. mint eddig. Ebből az ösz- 
czegböl már szépen megél család­
iával s ezért a legnagyobb háláját 
fejezi ki a Magvar Népköztársa­
ság kormányának.

Ugyancsak a gimnáziumban 
Hetvényi Lajos igazgatóhelyettes 
elmondotta, a saját bőrén tapasz­
talta, hogy a régi rendszer ho­
gyan becsülte meg a dolgozó ne­
velőket. Mint óraadó tanár, több 
mint 10 évig dolgozott éhbérért. 
A többi fiatal tanároknak is csak 
a munkából jutott ki a régi rend­
szerben, de megfelelő díjazásuk­
ról nem gondoskodtak. A most 
kiadott rendelet érvényesíti a szo­
cializmus alapelvét: mindenki a

Február 15-ig lehet 
sertéstenyésztési szerződést kö*ní

A múlt hónapban megindult 
sertéstenyésztési akció február 
hó 15-én lejár. A sertéstenyészté- 
si szerződés a csongrádi kis és kö­
zépparasztoknak előnyös feltéte­
leket biztosit, mert nem teszi ki a 
tenyésztőket az árak ingadozásá­
nak és a sertéseket a földmives- 
szövetkezet által megállapított 
árakon lehet átadni. A szerződő

100 forint előleget kaphat, a má­
sodik 100 forintot pedig a te- 
nyészkoca első fialásakor kapja 
kézhez. Dolgozó »parasztságunk­
nak elsőrendű érdeke fűződik ah­
hoz, hogy minél nagyob számban 
jelentkezzen a földmivesszövet- 
kezetben sertéstenyésztés! szer­
ződésre.

Tiios a sxolő kivágása
A földmivelésűgyi miniszter | A. földmivelésügyi miniszter az 

rendeleté szerint tilos szőlőt ki- ! élőfák kitermelését eltiltó rende- 
vágni, vagy más módon kiirtani, i ’etet kiterjesztette a gyümölcs- 
Nem esik e tilalom alá a 200 1 fákra és gyümölcsbokrokra is. A 
négyszögölet meg nem haladó te- , község belterületén, vagy külön- 
' 'leli:, olyan szőlőültetvény kiír-, álló tanyában a házkörüli telken 
tása, amely a község belterületén elültetett gviimölcsbokrok kiter-
vagy különálló tanyában, a ház­
körüli telken terem. A szőlő kiir­
tásának engedélyezését a mező- 
gazdasági igazgatóságtól lehet 
kérni. Engedélyt lehet kérni a 
közvetlenül termő amerikai szőlő 
kiirtására, vagy a kivénült szőlő­
ültetvények kivágására, feltéve, 
ha a kérelmező annak felúj itásá-

melése nem esik tilalom alá. Dió­
fa, gesztenyefa, továbbá a 25 da­
rabot meghaladó mennyiségű 
gvümölcsbokor kivágására csak a 
Mezőgazdasági Igazgatóság adhat 
engedélyt. A rendelet intézkedik 
a szőlő rendszeres metszéséről, a 
szőlőkarók felhasználásáról és tá­
rolásáról s a gyümölcsfák téli vé-

A várost ítette
első negyedév iáüs ü 
vét. Az üt ernte ereiébe 
napközi ovóda íré 7 
flanell takarót iroltak 
retetház lakói re P' 
pár cipőt, nyá téli 
fehérneműeket eztek 
rászoruló anya ;ül 15 
tak csecsemők yét.

— Felhívjuk «tőin 
február havi etési 
2.40 forintot a rorde 
dékiek pedig 
legkésőbb e hó 
Nemfizetés ese lap 
beszüntetjük.
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ra, vagy áttelepítésére egyidejű- j delméről is.
'eg kér engedélyt. I —X-

Üdvösöljuk a termelőcsoportok és gépállomások megyei kongresszusát

Tompa Mihály 
artézi kúttal, 
ugyanott búto 
kák eladók.^. 
Hízónak való 
malacok elai 
435/a számú 
lő).
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ért elcserélik 
szám __-
Kocsira való 
István-utca ^ 
Tűzifa és sv 
plom-utca 1® 
10 kocsi marf* 
nlom-utca 1

rrépa



1950. február 5.

[nőnap
«jin» napon 
[világon s'.k- 
hezés csók- 
Lvver oetil-
Ek ellen in-
Itetéséért es 
fet kötendő 
hozásáé1'!.

il s bíkroii 
Djfíbin
i «yermek- 

Ubb tanuki-

szegedi 
lálobii íján.' ■
Esdi járásh!-

lette az ide:
l|is ütem'er-
fcetében negv 
L 70 darab 
loliak. a ?.
L pedig im 
Ítéli ruhákat,

be. A 
en kap-

Iftőinket. hogv 
ítési díjaikat 
lordoknak (v.- 
Bautalványon) 
r fizessék be. 

íjao küldését

CSONGRÁDI KIS UJSÄG

-iMv'

>

HÍREK
— Felhívjuk hirdetőinket, hogy 

vasárnapi lapunkba szánt hirde­
téseiket lehetőleg péntek este 5 
óráig adják fel kiadóhivatalunk­
ban.

Iparosnap. A KlOSz (volt 
ipartestület) nagytermében ipa­
rosnapot rendeznek ma, vasárnap 
délelőtt 10 órai kezdettel. Az ipa­
rosnapon az időszerű kérdéseket 
ismertetik és vitat ják meg az ipa­
rossággal.

— Budapesten tárgyalt a pol- 
gár mesterhelyettes. Farkas Ist­
ván főjegyző, polgármesterhe- 
lyettes pénteken fontos ügyekben 
Budapesten tárgyalt. A polgár­
mesterhelyettessel resztvettek a 
tárgyalásokon Csókási Ferenc fő­
méi nők és -Fülöp Mihály számve­
vőségi főnök is.

— Műsoros előadás. Ma, vasár­
nap délután 5 órai kezdettel a 
gimnázium dísztermében műsoros 
előadás lesz tánccal. Az előadást 
a gimnázium tanulóinak jutalma­
zásaképpen rendezik a félévi jó 
tanulmányi előmenetelért.

A Lenin-filmet nagy töme­
gek nézték meg a mozi szombat, 
v.isarnap és hu'fői előadásain. Az 
üzemi és vállalati dolgozók cso­
portokban váltották meg jegyei­
ket

Február végéig felállítják a 
bi>. kereskedelmi igazgatóságokat. 
A megyénkben felállítandó és 
szervezés alatt álló 20 igazgató­
sig határozza meg az egyes terü­
leteken felállítandó nemzeti vál­
lasaink nagyságát, üzlethálózatát, 
forgalmát s áruelosztását.

— D-vitamin tablettákat osz­
tat szét tavasszal és ősszel a nép­
jóléti minisztérium az újszülött 
< ■ a terhes anyák részére. A vi- 
tamintabletták az angolkór meg­
előzésére szolgálnak.

— A távbeszélő meghívások 
késedelmes kézbesítse következ­
tében a meghívásos beszél get é- 

a-'- ntős részét törölni kell. A 
postaigazgatóság utasította a pos­
ta hivatalokat, hogy a jövőben só­
sukat. A hivott fél nemcsak a 
o ján, hanem bármely nyilvános 
állomásról jelentkezhet beszélge­
tésre, sőt előfizetői állomás is

n-bevehet.
Juhfdvásárlás. A Tenyészál- 

l itforgalmi NV. szegedi kirendelt- 
sége február hó 8-án, szerdán 
délelőtt 8 órától juhf el vásárlást 
rendez a mázsaháznál. Felvásár­
lásra kerülnek 1—5 éves, fajtisz­
ta. fésűs merinó anyajuhok és 1 
—2 éves, esetleg 3 éves, fajtiszta, 
fésűs merinó kosok.

A cukorrépa termelők ismét 
nagv kedvezményt kapnak. A 
kedvezmény szerint a cukorrépa 
tengelyfuvar költsége mázsán­
kén ' 2 forintnál nem lehet ma­
gasabb. A rendelet gondoskodik 
arról, hogy olyan helyeken, ahol 
50 vagonnál több a cukorrépa 
termés, új átvevő helyet létesít­
senek.

— Csanyteleken a múlt héten 
avatták fel az MNDSz új szék­
házát. Az avatóünnepélyen több 
mint 300 MNDSz asszony vett 
részt és Bicskei Adolfné mondott 
beszédet.

— Kicserélik a belvárosi to­
ronyórát. Mint értesülünk, a vá­
ros hamarosan kicserélteti az év­
tizedek óta nem működő torony­
órát. Az új óra beszerzésére a 
polgármester már kiadta az uta­
sítást.

3. oldal.

Összevonták a városház* ügyosztályokat
A _________r . . .A csongrádi városházán eddig 

tizenegy ügyosztály működött. 
Felsőbb rendelkezésre, a közigaz­
gatás egyszerűsítése érdekében a 
hé len összevonták az ügyosztá- 
vokat. Mostantól kezdve csak 

négy ügyosztály van:
1. Igazgatási ügyosztály. Ide 

tartoznak az állampolgársági, val­
lási, anyakönyvi, ipari, közellátá­
si ügyek, stb.

2. Terv- és ellenőrzési ügyosz­

tály. Ide tartoznak a tervgazdái 
kodási, ellenőrzési ügyek, stb.

3 Pénz- és gazdasági ügyosz­
tály. Idfj tartoznak az összes pénz- 
és gazdasági ügyek, műszaki 
ügyek, stb.

4. Közjóléti és közművelődési 
ügyosztály. Ide tartoznak a lakás­
ügyek, közegészségügy, iskola­
ügyek, szabadművelődési ügyek, 
r,portügyek, stb.

—n-

Egyes növényekre még mindig lehet 
termelési szerződést kötni

A földmivesszövetkezet közlése 
szerint több növényre már befe­
jeződött a termelési szerződések 
kötése. Egyes növényekre, úgy­
mint kenderre, cukorrépára, nap­
raforgóra, gyapotra, mustárra, 
konzervborsóra, káposztára, vaj­
babra, paprikára és zöldségre 
azonban még mindig lehet szerző­
dést kötni február 10-ig.

A földmivesszövetkezet különö­

sen fontosnak tartja a szerződés- 
kötést kenderre és cukorrépára, 
mert e két növény alapanyaga 
ruha, illetve cukorgyártásunk­
nak.

Ennek bizonyára dolgozó pa­
rasztságunk is tudatában van és 
ezért bízunk benne, hogy kender- 
re és cukorrépára még sok szer­
ződéskötés történik.

I -X-
—A DÉFOSz és a Kisgazda- 

párt e hó 19-én, Farsangvasár­
napján rendezi meg záró bálját. 
A nagyszabásúnak Ígérkező, csalá­
dias jellegű, hangulatos mulatsá­
gon a város minden fiatalja ki­
láncolhatja magát kedvére. A bál 
a K ászán itzky-féle vendéglőben 
este 7 órától reggel 4 óráig tart.

— Gyertyaszentelő napján s a 
megelőző napokban az évszakhoz 
képest jóval hidegebb volt az idő­
járás és az egész országot hóta­
karó borítja. Mindez arra enged 
következte!ni, hogy a hideg tél 
nem sokáig tart és hamarosan ta­
vaszi as napok jönnek, ha igaz a 
medvéről szóló jóslat.

— A pénzügyminiszter rende­
letileg intézkedett egyes okiratok 
illetékmentességéről. Január else­
jei hatállyal megszüntették az 
iparos vagy kereskedő üzletvitele 
körében kiállított számlák illeték- 
kö'e'ozettségét.

— A tavasszal olyan teveszőr- 
szövetek kerülnek forgalomba, 
amelyek minőségben és kivitel­
ben egvaránt elsőrendűéit lesz­
nek. A kabátszövetek ára 98— 
150 fovin között lesz.

— Holnap veszik át a vágóbor­
júkat. A földmivesszövetkezeinél 
eladásra elő jegyeztetett vágóbor­
júkat holnap, hétfőn reggel 8 
órakor yeszik át a vásártéri má­
zsaháznál.

— Mcgbicskázta a barátját. 
Csatlós Ferenc tömörkényi lakos 
szerdán az egyik kocsmában Bias 
állapotban belekötő t a ‘ .gjobb 
barátjába, Fölös Bálintba. Ké­
sőbb megütötte, maid bicskával 
úgy összeszurkálta, hogy Fölöst 
kórházba kellett szállítani. Csat­
lóst őrizetbe vették és megindí­
tották ellene az eljárás.
_ írásbeli érettségi matemati­

kából. A kultuszminisztérium hi­
vatalos lapjában megjelent rende­
let szerint a matematika, amely­
ből eddig csak szóbeli érettségit 
le.tek, most Írásbeli érettségi tár­
gya lett. A matematika írásbeli 
érettségi vizsgálaton a tanuló lo- 
garizmus táblán, körzőn s két há­
romszög vonalzón kívül egyéb se­
gédeszközt nem használhat.

— A Tófh-maJom (KGRT) dol­
gozói a kitűzött határidő előtt 5 
nappal korábban teljesítették a 
januári terv előirányzatot az elő­
re kidolgozott részeletterve* alap­
ján.

— Lenin halálának 26. évfor­
dulója alkalmából a Szikra kimu­
tatást készített arról, hogy mi­
lyen példányszámban jelentek 
meg nálunk a Lenin-művek. A 
kimutatás szerint 1945—49. kö­
zött 1 millió 200 ezer példányban 
adták a magyar dolgozók kezébe 
Lenin müveit.

— Február 1-én életbe lépett 
az új megyebeosztás. A 19 megye 
közül Bács-Kiskun megye az or­
szág legnagyobb területű me­
gyéje.

— A nehézipari minisztérium
rendezésében az év első ' felében 
mintegy 400 szakosító tanfolya­
mon 11.700 segédmunkást és be­
tanított munkást képeznek ki 
szakmunkássá a nehézipar döntő 
ágaiban. A tanfolyamokra nem­
csak férfiak, hanem nők is nagy 
számban jelentkeznek.

— Az ifjúsági Rádió a február 
13-án kezdődő műsorhéten jelent­
kezik adásával először.

— A közeljövőben szövetkezeti 
kenyérbolt nyílik a Kossuth-u't- 
cán a Czájlik-gyógyszertár mel­
letti, üres üzlet helyén.

— Százezer hold szikes talajt 
iavitunk meg az ötéves terv so­
rán, szovjet talajjavító módsze­
rekkel. A talajjavító munkákat 
megkönnyítik a Szovjetuniótól 
kapott nagyteljesítményű gépek.

— önálló nemzeti vállalatok­
ként a községek kezelésébe kerül­
nek a vidéki szállodák. A vidéki 
szállodák árait újból lényegesen 
csökentették.

— Forgalomba került az ötéves 
terv cigaretta, melynek 14 fillér 
az ára.

— A Szikra kiadásában megje­
lent a „Leninről“ című, díszes ki­
adású album, amely bevezetőül 
Sztálin generalisszimusz Leninről 
című beszédét közli.

A közaíUalft azoUalc
széles rétegeit, a kisfizetésű tiszt­
viselők döntő többségéi érinti a 
minisztertanács rendelete az illet­
mények rendezéséről. A rendelet a 
közszolgálati alkalmazottak becsü­
letes munkáját méltányolja, ami­
kor új alapokra *pitéit, olyan 
illetményrendszert vezet be, amely 
megszünteti a régi, rosszemlékű 
megkülönböztetést a közalkalma­
zottak és más dolgozók között. 
Eltűnt a rangok, a címek, a fize­
tési osztályok szédítő labirintusa 
és a szocializmus felé haladó, új 
társad zlmi rend, a dolgozó embert 
tette a legfőbb értékké s a mun­
kát az egyetlen döntő értékmérővé. 
Az MDP és Rákosi Mátyás, né­
pünk bölcs vezérének kezdeménye­
zésére létrejött, új illetményrend­
szer a ténylegesen betöltött munka­
kör szerint s a teljesítmény, a 
végzett munka figyelembevételével 
áilapitia meg ez illetményeket, 
ezenkívül az illetmények emelésén 
kívül széleskörű kedvezményeket is 
nyújt. Rákosi Mátyás tavalyi cell- 
dömölki beszédére még jól emlé­
keznek a közalkalmazottak; népi 
demokráciánk, a munkásosztály 
pártja célul tüzfe ki n pedagógusok 
demokratikus és szakszerű tovább­
képzését, anyagi helyzetük megja­
vítását, társadalmi megbecsülésük 
fokozását s ime, mindez valóság 
lett. Népköztársaságunk kormá­
nyának mindenre kiterjedő gon­
doskodása, fokozott megbecsülése 
a közszolgálati alkalmazottak iránt, 
újabb bizonyítéka a szocialista tár­
sadalmi rend felsőbbrendűségének 
s biztosítéka annak, hogy a dol­
gozóknak ez a rétege is a maga 
munkaterületén még fokozottabban, 
minden erejével és képességével 
hozzájárul a szocializmus építésé­
nek sikeréhez.

Frbruar 4—5—6-én

Sztálingrádi csati
Szovjet Filmhíradó 

Február 7—8—9-én:

SzórnynéHiüli emberek
Magyar Filmhíradó

—A vágóborjú legmagasabb, 
egyben legalacsonyabb termelői 
ára élősulv kg-ként az ország 
egész területén, minőség szerint 
4.10, 3.60, illetve 3.— forint. Ete­
tés és itatás után a mérlegelt 
súlyból 6 százalékot vonnak le.

—Olcsóbb lett a jegygyűrű. Egy 
hete, hogy megalakult az Óra- és 
Ékszerkereskedelmi NV. Megala- 

• kulása a magyar dolgozók számá­
ra számos kedvezményt hozott, 

j így olcsóbb lett a jegygyűrű, ame­
lyet a Nemzeti Vállalat a régi 92 
forint helyett 61 forintért ad há­
zasulandók részére. A jegygyűrű­
re nincsen többé fényűzés! adó. 
Olcsóbb lesz az órajavítás is.

— Megjelentek a csongrádi ut­
cákon a postai táviratkézbesítő 
lányok. A postahivatal 2 nőt al­
kalmazott levél- és táviratkézbe­
sítésre. A női kézbesítőket min­
denütt szívesen fogadják, különö­
sen, ha jó hirt visznek.

— A Magyarország területét, 
vagy annak egy részét ábrázoló 
katonai térképeket térítés ellené­
ben postán be kell szolgáltatni a 
következő címre: Budapest, 114. 
Ft. 5322. ___________

Ráfizetett a kutak
a vetétl ütemterv siatotálósüro
Keller István felgyői kulák a* 

őszi vetést nem az ütemterv sze­
rint, hanem később végezte el. A 
szabotálásra ráfizetett a kulák, 
mert a csongrádi uzsorabiróság 
közellátás érdekét veszélyeztető 
vétség miatt szerdán 4 hónapi 
fogházra, 5000 forint pénzbünte­
tésre és 3 évi hivatal és politikai 
jogvesztésre ítélte. Keller István 
fellebbezett az Ítélet ellen. f
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él, doly&zik, uUáyzik

szovjet-ont
A Szovjetunió soknemzetiségű 

ország. Körülbelül 60 nagy nem­
zet, nemzeti, vagy népi csoport 
él benne, ezeken kívül még tu­
catjával élnek ott kisebb népek. 
A szocialista ország minden né­
pe egyenlő jogokat élvez. Ezek 
a népek önszántukból tömöiü'- 
tek a szabad köztársaságok állan­
dó szövetségébe, a hatalmas Szov­
jetunió egységébe. A Szovjet 
Szocialista Köztársaságok Szövet­
sége 16 Szovjet Szocialista Köz­
társaságot foglal magában. Ilyen 
az Ukrán Szocialista Közársaság 
is. Területe körülbelül 577.000 
négyzetkilométer. Lakosságénak 
száma több mint 40 millió lélek. 
Szovjetukrajna a. Szovjetunió dél­
nyugati részén terül el. Alföldjei 
délen a Fekete-tengerig húzód­
nak, nyugaton földje a Kárpáto­
kon tűiig terjed.

Topolyák ét 
cteeetxnyegák köti 

Az ukrán nép egyike a legna­
gyobb lélekszámú szláv népek­
nek. Magas kultúrájú és hires 
történelmi nép. Ukrajna rendkí­
vül sűrűn lakott ország, talaja 
dús, méhe gazdag ásványi kin­
csekben. Bár a Szovjetunió te­
rületének csak egynegyvened ré­
szét, lakosságának csak egyötö­
dét foglalja magában, Ukrajna a 
nagy Honvédő Háború eiőtt a 
Szovjetunióban termelt összes 

kőszén felét adta, a nyersvasnak 
kb. kétharmadát, a gépek egyha 
todát, a cukornak háromnegye­
dét* Ukrajnára esett a buzater 
més egyötöd része.

Az ukrán erdős sztyeppe feke­
teföldes, ez a Szovjetunió legér­
tékesebb része. Nagykiterjedésű 
búza és cukorrépaföldek borítják.
A kolhozfalvak fehér házikóit vi­
rágzó gyümölcsfák veszik körül. 
Hatalmas, kupdaalaku topolya­
fák törnek az ég felé. A sövé­
nyek felett ragyognak a napra­
forgók aranytányérjainak virá 
gai. A zsíros fekete földtől csil 
lógnak az útak. Erről a boldog 
vidékről írja A. K. Tolsztoj, a 
a költő:

-Te áldott föld, a bőségnek hazája 
Hol ezüstnél is tisztább a patak, 
Szellőben ring a paszta füve-fája 
S csere<znvefák közt tanyák állanak 

A F ekete-tenger közelében
bontakozik ki a szabad sztyeppe. 
Véghetetlen területen húzódnak 
a búzával, árpával, külön öntö­
zést nem kívánó gyapottal beve­
tett földek.

Minden ogyllii van

mennyiség és sokféleség tekinte­
tében kiválóak, hanem szeren­
csés együttesben is fordulnak 
elő. A Donyec-medencében fek­
szik a kőszén s közel a Donvec- 
től nyugatra nyugszik a gazdag 
vasérc. Ukrajna rendelkezik man­
gánérccel és mészkővel is. Uk­
rajnában tehát minden együtt 
van, ami szükséges a vaskohá­
szathoz éspedig hatalmas mennyi­
ségben.

A német fasiszta betörők Uk­
rajna gazdaságát feldúlták. A la­

kosság egyharmada hajléktalanná 
vált. Most a szovjet nép helyreál­
lító munkává^ foglalkozik és Uk­
rajna gazdasága gyorsan talp-a- 
áll. A háború utáni 'Sztálini öté­
ves terv befejezése után Ukrajna 
ipara nemcsak eléri a háború 
előtti szintet, hanem meg is fog­
ja haladni. Gyorsan magához tér 
Kiev, Szovjetukrajna fővárosa, a 
Szovjetunió egyik legősibb és 
leggyönyörűbb városa: „Az orosz 
városok anyja.“

SPORT
Jelentkezési felhívás

a MHK és LMHK mozgalomban való részvételre
Az MHK sportmozgalom köz-j Kupa.) Nem tud magára találni a 

ponti irányitó bizottsága felhi- . GSE csatársora. A kemény texti- 
v.^s?.x^ fordult minden 15 évet be- , lesekkel szemben nem sok esélyt

Ukrajna a Szovjetunió legfon­
tosabb élelmezési bázisa. Ukraj- 
na ásványi kincsei nemcsak

Áramlopás mialt elítélt 
derálőmelemtule|dones

Különös váddal terhelten »állott 
szerdán a járásbíróság előtt Vin- 
cze Sándor, Kisfaludy utcai dará- 
lómalomtulaj donos. Az ügyészség 
azzal vádolta, hogy darálómalmát 
huzamosabb időn keresztül lopott 
árammal tartotta üzemben s ezál­
tal 1300 forint kárt okozott a 
Centrálénak. Mivel a vád belga 
tolódott, a járásbíróság 1 hónapi 
fogházra, 200 forint pénzbünte­
tésre és 3 évi hivatal és politikai 
jogvesztésre ítélte Vinczét. Az 
ítélet jogerős.

töltött, becsületes, demokratikus 
gondol kozásu, Népköztársasá­
gunkhoz hü férfihez és nőhöz, 
hogy jelenkezzék az MHK^sport- 
mozgalom idei próbáira. Ugyan­
csak felhív a központi irányitó 
bizottság minden 13—14 éves fiút 
és leányt, hogy jelentkezzék a 
„Légy Munkára, Harcra Kész“ 
sportmozgalom idei próbáinak el­
végzésére.

A jelentkezők két időszakban 
tehetnek próbát. Az első időszak 
május 15-től július 31-ig, a máso­
dik időszak szeptember 1-től no­
vember 30-ig terjed. A sport- 
mozgalomban való részvételre a 
tömegszervezeti sportfelelősöknél 
lehet jelentkezni. Az MHK sport- 
mozgalomban 1950-ben arany, 
ezüst, vagy bronz jelvényt lehet 
szerezni, az LMHK mozgalomban 
pedig ezüst és bronz fokozatot.
Meglakolt az OMRE csongrád­

megyei csoportja
Az Országos Magyar Repülő 

Egyesület csongrádmegyei cso­
portját a múlt vasárnap alakítot­
ták meg Szentesen, ünnepélyes 
keretek között. Az alakuló gyűlé­
sen dr. Kunszeri Béla alispán be­
széde után megválasztották a ve­
zetőséget. Elnök lett Váczi Sán­
dor, titkár dr. Kunszeri Béla, re- 
pülőszkoktató Gnóman István, 
pénztáros dr. Bánki Béla, jegyző 
Szilaj V. Gyula.

Az OMRE csongrádmegyei cso­
portjánál csongrádi fiatalok is je­
lentkezhetnek repülőkiképzésre.

Birkózóink nagy győzelme
A múlt vasárnap rendezték 

meg Budapesten a CsFTK—Ganz 
NB. Il-es bajnoki birkózó csapat- 
versenyt. A csongrádi birkózók 
váratlanul olyan nagyszerűen sze­
repeltek, hogy valósággal lehen­
gerelték ellenfelüket.

Részletes eredmények a követ­
kezők: Páger (CsFTK) győz el­
lenfél nélkül. Tóth (CsFTK) győz 
Baranyi (Ganz) ellen. Mándokf 
(CsFTK) győz Kántor (Ganz) el­
len. Kiss (CsFTK) veszt Hoffman 
(Ganz) ellen. Ka j tár (CsFTK) 
győz Béres (Ganz) ellen. Nagvpál 
fCsFTK) győz Tóth (Ganz) ellen. 
Uzsoki (CsFTK) győz Papp 
(Ganz) ellen. Kovács (CsFTK) 
veszt Qyurics (Ganz) ellen.

Ma, vasárnap itthon versenyez 
a CsFTK a győri ETO-val.
TOTO-tipp]elsik a 7. hétre

Magyarország—Franciaország 
(vívás). A világ legjobb vivői ta­
lálkoznak ezen a mérkőzésen. A 
magyar csapat győzelmét várjuk. 
Tippünk: 1-es.

M. Textil—Goldberger SE (Téli

adunk nekik. Tippünk: X.
Húsos—Phőbus (Téli kupa.) Jó 

formában van a Húsosok csatár­
sora, de a Phőbus védelme is ke­
ményen áll a lábán. Nagy küzde­
lem lesz, döntetlen körüli ered­
mény várható. Tippünk: X.

Ganz TE—MÉMOSz (Téli ku­
pa.) A MÉMOSz szeszélyes csa­
pat és könnyen lehet, hogy pon­
tot szerez. A Ganz valamivel esé­
lyesebb. Tippünk: 1-es.

Gázgyár—Pécel (Téli kupa.) 
Csoport elsőségre törnek a péceli- 
ek és jó formájuk mellett győzel­
müket várjuk. Tippünk: 2-es.

III. kér. Textil—Kőbányai SD 
SE (Téli kupa.) Hullámvölgyben 
van a kőbányai csapat és a texti­
lesek valószínűleg győznek. Tip­
pünk: 1-es.

V. ETO—Kaposvári DSK
(Ökölvívás NB. I.) A két vidéki 
csapat küzdelméből a rutinosabb, 
jobb erőkből álló kaposváriak ke­
rülnek ki győztesen. Tippünk: 2.

FTC—Bp. Lokomotiv' (Ökölvi 
vás NB. I.) A baj nők jelöltek ös­
szecsapása lesz a mérkőzés, ahol 
a jobb összeállításban felálló csa­
pat szerezheti meg a győzelmet. 
Döntetlen körüli eredményt vá 
runk. Tippünk: X.

Vörös Meteor—UTE (Kézilab­
da NB. I. férfi.) Nem vitás, hogy 
a Vörös Meteor az esélyesebb, 
jobban fekszik neki a kis pálya, 
ezért tippeljünk 1-est.

Csepel—Kistexf (Kézilabda NB.
I. férfi.) Rangadó mérkőzés, ahol 
a csepeliek győzelmét künn ven 
megakadályozhatja a lelkes kis- 
texti védelem. Tippünk: X.

Meteor Közért—Elektromos 
(Kézilabda NB. I. férfi.) Erősen 
feljövőben van a Közért csapata 
és jó csatársora biztos záloga a 
győzelemnek. Tippünk: 1-es.

Vidék—Budapest (Torna.) Szo­
ros eredmény várható és csak a 
pillanatnyi formák döntik el a ta­
lálkozó sorsát. Tippünk: 2-es.

Pótmérkőzések:
Cegléd—ÉDOSz (Birkózás.) 

Nem valószínű, hogy a pesti csa­
pat Cegléden győz. Tippünk: 1- 
es. Vasas—Ganz (Röplabda.) A 
rangadón a Vasas győzelmét vár­
juk. Tippünk: 1-es. Csepel—Kis- 
text (ökölvívás. NB. I.) Az ötszö­
rös bajnokcsapat győzelme elvi­
tathatatlan. Tippünk: 1-es. Cse­
pel—Bp. Lokomotiv (Birkózás. 
NB. I.) Bajnokságra törnek a bu­
dapesti vasutasok, győzelmüket 
várjuk. Tippünk: 2-es.

Holtnaknyilvánítás. Horváth An­
tal, szül. 1919., volt csanyteleki 
(Baj csy-Zsilinszki-utca 19 sz.) la­
kos, állítólag 1944. július 14 után 
hadműveleti területen eltűnt. — 
(Csongrádi járásbíróság . Pk. 65/ 
1950. 6850
Holtnaknyilvánítás. Urbaniczki 
Márton (nős: Szabó Maliiddal), 
szül. 1901., volt csongrádi (Vályo- 
gos-telepi) lakos, állítólag 1944. 
szeptember eleje után hadműve­
leti területen eltűnt. (Csongrádi 
járásbíróság. Pk. 85/1950. sz.)

6845

Apróhirdetések
8+l-es Orion rádió eladó Szé-
chenyi-útca 13.______  0853
Kigyó-utca 3 számú Mz eladq. 
értekezni öregvár-utca 44. 6841
Ajtófélfa eladó Egyetértés-utca 
9 szám alatt. 6837
Tehén fiával együtt lóért elcserél­
hető, marhatrágya eladó Br. Eöt-
vös-utca 9._______ 6838
Bármilyen célra alkalmas üzlet- 
helyiség kiadó Erzsébet-utca 30
szám. ________________ 6839
Egy boglya első kaszálású here 
eladó a Hajdú rakodóban. Kará­
csonyi (Szőlőhegyi) utca 58.

6940

Tompa Mihály-utca 21 számú ház 
artézi kuttal, villannyal eladó, 
ugyanott bútordarabok és desz­
kák eladók. • 6583

Fejős tehenet vennék, vagy fejő­
re vállalnék. Sugár-utca 5. 683.1
Szalma, kukoricaszár és kukori­
cahaj eladó, vagy trágyáért elcse­
rélhető, Báthory-utca 18. 6854
Egylovas, jó kocsit vennék. Kará­
csonyi (Szőlőhegyi) utca 13. 6859
Jó egyes kancaló és 140 kg-os hi- 
zó eladó. Thököly-utca 6. 0860
Egyes hasas ló, 3 éves paripacsi­
kó és könnyű kocsi eladó T. 333
sz. _____ 6861
Fejős tehén fejőre kiadó, éves 
üszőborjú eladó. Lajos-kir.-utea
33.________________ _______ 6862
Trágya eladó, vagy szárért elcse­
rélhető. Jegenye-utca 49. 6863
180 kg-os hízott serté§ eladó. 
Thököly-utca 42._____ 6864
Hirdetmény. A Bokrosi Legelte­
tési Társulat közhírré teszi, logy 
február 7-én megkezdődik az adó­
kiváltás. Figyelmezltetjük a hát­
ralékosokat, hogy nemfizetés ese­
tén a kaszálót is elárvereztetjük.

6843
Központban szoba-konyhás fél­
ház műhelynek megfelelő mellék- 
helyiségekkel, eladó. Wimmer- 
iroda.  6844
400 kéve nád eladó József Attila- 
(Uri) utca 24. 6847
Uj-ütca 56 számú ház eladó, ér­
tekezni ugyanott. 6848
Szűk-utca 25 számú 
értekezni ugyanott.

ház eladó,
6949

Bontásból faanyag és ajtók, desz­
kák eladók a volt Fehér-féle mag­
tárban. 6867
Bethlen Gábor-utca 36 számú sa­
rokház eladó, vagy utcabeliért el­
cserélhető^ 6856
230 G-öl kisrét, 2 férfi nagyítá­
sát, 3 öltöny férfiruha, 160 kéve 
kukoricaszár, 170 kg-os zsirser'és 
eladó. Újhelyi Nándor-utca 21.
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